

CORRIGENDUM

In the article

A Comparative Study of Automated v/s Manual Measurement of Blood Pressure

(Citation - A comparative study of automated v/s manual measurement of blood pressure. J Evolution Med Dent Sci 2020;9 (35):2511-2514, DOI: 10.14260/jemds/2020/546)

The order of authors should have been

Celia Fernandes¹, Sanjay S. Pandarbale²

rather than

Sanjay S. Pandarbale¹, Celia Fernandes²

Citation for Corrigendum-

Corrigendum; J Evolution Med Dent Sci 2020;9(36): 2669. DOI: 10.14260/jemds/2020/580